



Сотрудники следственного управления поздравили ветерана следствия Леонида Николаевича Огнева с 60-летием



Сегодня сотрудники регионального СК России навестили своего наставника, ветерана следствия Леонида Николаевича Огнева и поздравили его с 60-летием.

Леонид Николаевич работал в следственных органах с 1988 года. В 2007 году перешел на должность руководителя отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кировской области. За годы своей службы он раскрыл немало уголовных дел, выучил не одно поколение следователей-криминалистов. Получил звание почетного работника Следственного комитета при Прокуратуре РФ. В ноябре 2012 года вышел на пенсию по выслуге лет. После этого он стал частым гостем в стенах регионального ведомства.

Леонид Николаевич не оставляет наставническую работу с молодыми следователями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

икадетами, занимается общественной и патриотической деятельностью управления, и, конечно же, не перестает общаться с криминалистами.

Офицеры СК передали Леониду Николаевичу подарки в честь дня рождения, пожелали ему крепкого здоровья, бодрости духа, удачи и успехов.

В свою очередь ветеран следствия поблагодарил руководство следственного управления и всех сотрудников регионального ведомства за приятные поздравления.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1864963>